

**Centar za pružanje usluga u zajednici
Zagrebački centar za neovisno življenje
Brune Bjelinskog 9, 10360 Zagreb**

**URBROJ: 01-5015/2024
Zagreb, 02. prosinca 2024.**

Ravnateljica Centra za pružanje usluga u zajednici Zagrebački centar za neovisno življenje, Zagreb, Ulica Brune Bjelinskog 9, OIB: 68441960124, Vlatka Tucelj Omeragić, temeljem članka 33., Statuta, donosi sljedeću

**ODLUKU
O NEIZBORU KANDIDATA PO NATJEČAJU ZA
RADNO MJESTO PRAVNIK U USTANOVI**

1. Natječaj za radno mjesto **PRAVNIK U USTANOVI** – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme, objavljen je dana 05. studenoga 2024. godine na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i službenoj stranici Centra.
2. Ravnateljica Centra donosi Odluku o neizboru.
3. Ova Odluka objaviti će se na službenoj stranici Centra.
4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

OBRAZLOŽENJE

Centar za pružanje usluga u zajednici Zagrebački centar za neovisno življenje objavio je dana 05. studenoga 2024. godine na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i službenoj web stranici Centra za pružanje usluga u zajednici Zagrebački centar za neovisno življenje, natječaj za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto pravnik u ustanovi - 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme.

Na navedeni natječaj za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto pravnik u ustanovi – 1 izvršitelj javilo se 2 (dva) kandidata, a natječaj je završen bez izbora kandidata prijavljenih na natječaj, sljedom čega je Ravnateljica Centra donijela Odluku kao u dispozitivu.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.

Objavljivanjem Ove Odluke na službenoj web stranici Centra za pružanje usluga u zajednici Zagrebački centar za neovisno življenje smatra se da su kandidati obaviješteni o neizboru po raspisanom natječaju, te im se pojedinačno obavijesti neće dostavljati.

**RAVNATELJICA
Vlatka Tucelj Omeragić, dipl. soc. radnica**

